#### 部委就法律问题达成共识 国际板有望明年4月前推出

接近上交所高层的人士近日透露,就在不久前,包括证监会、商务部及外管局在内的多个相关部委就国际板推出的法律问题达 成共识。上交所上市公司部的一位内部人士表示,按照目前的进程,2011年4月前后正式推出的可能性很大。

# 股势

# 节后行情布局三条主线

### ●战略性新兴产业类股

●中小盘新股

### 2 名家看盘

专家论坛

周一大盘弱势震荡,走势弱于预期, 而成交量大幅萎缩,显示国庆前的几个 交易日,多空都已无心恋战。我认为,大 盘节前仍将维持弱势缩量震荡走势。而 真正的机会将在节后,将在第四季度,节 后做多可以布局三条主线。

第一条主线是战略性新兴产业类 股票。今年宏观经济政策的中心,就是 经济结构调整。随着国庆节后十七届五 中全会即将召开,十二五规划讨论升温, 战略性新兴产业类股票还将成为节后持 续做多热点。

第二条主线是兼并重组股。第四 季度是传统的兼并重组高发时期,在权 重股难以启动,中小板又需要休整的情 况下,资金可能会发掘重组题材股炒 作。兼并重组题材可以央企整合为主 线,而央企整合中又可重点关注军工和 新能源汽车二个主要方向,而其中涉及 的小岛重组股则更佳。

第三条主线是中小盘新股。随着 中小板指数后市逐步调整到位,以及大 盘周线二次探底结束,在第四季度展开 的新一轮上涨行情中,中小盘新股又将 迎来新一轮炒作行情。由于高送转预 期,第四季度常常成为中小盘新股炒作 的黄金时期,不少优质新股很可能迎来 跨年度中线上涨行情。

### 

#### 9月20日沪深指数

#### 上证指数:

开盘:2601.48 最高:2607.35 最低:2573.63 收盘:2588.71 涨跌:-9.98 成交:906.99亿元 上涨:261家 下跌:607家

开盘:11221.94 最高:11247.83 最低:11072.53 收盘:11150.33 涨跌:-57.92 成交:776.99亿元 上涨:285家 下跌:823家 平盘:83家

#### 上证指数日K线图



#### 深成指数日K线图



### 著名经济学家成思危:

## 明年上半年中国股市将走牛

全国人大常委会原副委员长、著 名经济学家成思危9月20日在西安表 示,世界经济正在走向缓慢复苏,而中 国股市在明年上半年将走牛。

成思危在"全球经济大势与中国 资本市场高峰论坛"上表示,中国股市 "大熊已经过去,小熊犹在",目前的谷 底沪指在2500点至2600点左右徘 徊。他指出,股市行情一般领先于经 济周期两个季度左右,如果今年下半 年中国经济过渡顺利,预计明年上半 年中国股市就将走牛。



高手三剑客

### 剑客收益回落

| 三剑客 | 简称   | 代码     | 看好理由      | 昨日 收益率 | 累计 收益率 |
|-----|------|--------|-----------|--------|--------|
| 冯斌  | 佛山照明 | 000541 | 缩量回调,有望反弹 | 0.43%  | 4.12%  |
| -劍  | 中路股份 | 600818 | 突破反压,逆市上攻 | -2.33% | 23.72% |
| 金丰  | 时代万恒 | 600241 | 强势调整,后势看涨 | -5.22% | 4.70%  |

周一大盘小幅下挫,个股是跌多涨少,而剑客所 看好的股票全部收跌,导致收益下降。

冯斌看好的联环药业近日跌幅不小,周一早盘 有所企稳,低开高走,不过大盘一直走低,该股反弹 势头被削弱,导致其实际收益率为0.43%。

一剑看好的广电网络之前处于平台整理,早盘 低开高走,不过涨势未能有效延续,午盘后股价逐 步收跌,导致其实际收益率为-2.33%。

金丰看好的中山公用表现也不够理想,早盘平 开,但在大盘影响下一路下挫,股价毫无起色,导致 其实际收益率为-5 22%。

# 弱势震荡中防确定性风险

周一沪指小幅高开 后继续围绕2600点上下 震荡,权重股企稳和小 市值股票调整形成背 离,截至收盘,沪指报收 于2588点。

受国际农产品价格上涨提振,周一 早盘国内农产品全线上涨,也带动了农 业股的全面上涨,此外通胀预期还推升了 食品饮料出现上涨,根据国元证券最新发

布的策略报告,目前的农产品价格涨势仍 处于半山腰的位置,中期具有底部反转的 特征。无论是农业股还是食品饮料,虽然 受益于通胀预期,但总体估值水平并不便 宜,在重视事件驱动交易机会的同时,精 选个股方具有操作上的安全边际。

盘中具有积极意义的是银行和保险 两大权重板块的发力,使得沪指在下探 60日线后企稳,从几大指数的走势来 看,代表权重股走势的50ETF始终飘红,

创业板和中小板指数调整力度大于沪 指,指数的分化预示的是,市场存在结构 性风险,由于银行等权重股先行调整后 做空衰减,但小市值股票一直高高在上, 因此市场的风险主要来自业绩增速跟不 上股价涨幅的小市值股票。就操作而 言,节前多空均无心恋战,成交量萎缩, 沪指在60日线上方弱势震荡可能较大, 仍需控制仓位防范确定性风险。

国元证券

#### 一家之言

中国最"牛"基金经理王亚伟:

华安期货

HUA'AN futures

票难做, 何不试试期货?

向标、中国最"牛"基金经理的华夏基金 副总经理王亚伟现身中国(无锡)新能源 大会。

在场的不少媒体和行业人士在看到 王亚伟的身影时,都表示了极大的惊讶, 一时间引发了现场小小的轰动。一向以 低调神秘著称的王亚伟现身新能源大会 会场,至少表明了他对新能源板块的看 重。而消息称"股神"巴菲特月底将参观 比亚迪新能源项目,这不得不使外界猜 测:两位"股神"不约而同出席新能源产

业相关活动,是否预示着新能源板块投 资黄金期的到来?

为此,记者请王亚伟谈谈对新能源 行业投资机遇的看法,王亚伟表示看好 新能源板块,但目前估值偏高,当下需注 意风险防范。 星空社区

有意者请将简历 EMAIL: hf\_szl@gyzq.com.cn

高微商期货

最佳区域影响期货公司"称号

华安证券 (赢家版、赢通版) 免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518

